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先日ご協力いただきました「学校教育に関するアンケート」の結果がまとまりました。お寄せいた

だいたご意見を参考にし、来年度に生かしていきたいと思います。 

 

（４：満足 ３：ほぼ満足 ２：少し不満 １：不満  を選んだ割合（％）を示しています。） 

 児童 保護者 

４ ３ ２ １ ４ ３ ２ １ 

【質問１】学校教育目標について 44 49 4 3 26 73 1 0 

【質問２】学習について① 54 40 5 1 30 64 5 1 

【質問３】学習について② 51 33 14 2 31 67 1 1 

【質問４】学校生活について 67 24 6 3 35 60 4 1 

【質問５】あいさつについて 42 41 15 2 23 55 19 3 

【質問６】学校努力点について 60 32 7 1 31 68 1 0 

【質問７】いじめ防止について 66 27 6 1 33 66 1 0 

【質問８】学校行事について 81 16 2 1 58 42 0 0 

【質問９】安全指導について 68 28 3 1 38 61 1 0 

【質問 10】家庭との連携について 44 39 13 4 45 55 0 0 

 

 

 

 

 

実施日：令和６年１月      対象：全児童・全保護者   

宮前っ子  名古屋市立宮前小学校  

 

令和５年度 

第１１号 ２月２６日（月） 

学校だより 

○ 楽しく学校に通うことができています。ありがとうございます。 
 → 同様のご意見を複数いただきました。様々ご理解・ご協力いただきありがとうございました。 
 
○ 旗当番で見ていて、地域の方へのあいさつがもう少しできるといいなと思います。 
 → 挨拶の意味や気持ちよさに加えて、いつも登校を見守っていただいている地域や保護者の方

への感謝についても話をしていきます。 

○ タブレット端末の故障中の代替機を用意してほしい。 
 → タブレット端末の現状の配備数では、予備機の数がほとんどなく、落下等の故障時に代替機

をお渡しすることが難しい状況です。不用意な故障が起こらないよう扱い方の指導を徹底して
いきます。 

 

学校教育に関するアンケートの結果 

児童・保護者とも、昨年度以上に肯定的な回答（４・３）を多くいただきました。 

中でも、行事や安全指導の面で特に高い評価をいただきました。来年度以降も安心・安全な学校運

営を進めていきます。 

また、あいさつやきめ細やかな学習指導については、あいさつ運動や授業研究の充実を進め、より

一層の充実を図っていきたいと思います。 

 

いただいたご意見（一部抜粋） 


